

PROCES VERBAL
Încheiat azi 16 mai 2016

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local. La ședință participă 10 consilieri; ședința este publică. La ședință a fost convocat și delegatul sătesc.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Dl. președinte de ședință Daniel Bălănescu este invitat să dea citire ordinii de zi, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna aprilie 2016;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea instrumentării proiectului "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt";
3. Proiect de hotărâre privind virarea de sume de la un capitol bugetar la altul.
4. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă la vot, este aprobată în unanimitate.

La punctul 1 al ordinii de zi, dl. primar inițiază un proiect de hotărâre referitor la decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna aprilie 2016, suma fiind de 1451 lei. Se arată că Școala gimnazială Corbu, prin reprezentanții săi a prezentat, conform prevederilor legale, cheltuielile cu naveta cadrelor didactice, după ce suma respectivă a fost aprobată în Consiliul de administrație al școlii. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 20. La acest punct nu sunt discuții.

Punctul următor de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar referitor la aprobarea instrumentării proiectului: "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt", proiect ce urmează a fi depus și realizat cu fonduri nerambursabile în cadrul PNDR 2014-2020 – submăsura 4.3. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 21. Nu sunt alte discuții la acest punct.

Următorul punct de pe ordinea de zi prezentat de domnul primar se referă la virarea sumei de 55 mii lei de la capitolul 54.02.05 – fond de rezerva la capitolul bugetar 54.02.20- alte servicii publice. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 22. Nu sunt alte discuții nici la acest punct.

La punctul 4 al ordinii de zi, domnul consilier Alexandru Iliescu apreciază faptul că ședințele consiliului local în această legislatură s-au desfășurat statutar, cu regularitate, cu profesionalism, iar referitor la campania electorală speră să fie o campanie liniștită, fără incidente, cu respectarea prevederilor legale.

Nu mai sunt alte discuții. Lucrările ședinței se declară încheiate. Dl. primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Daniel Bălănescu



Secretar,
Corina Ciocîrlan